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РЕГЛАМЕНТ 

 

проведення етапу Кубку України з триборства. 

Всеукраїнські змагання з кінного спорту 

 
1. Цілі і завдання змагання 

 

Етап Кубку України з триборства. Всеукраїнські змагання з кінного 

спорту (далі – змагання) проводяться з метою: 

популяризації та розвитку кінного спорту в Україні; 

підвищення спортивної майстерності; 

виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної 

збірної команди України; 

оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно- 

спортивних організацій, закладів фізичної культури і спорту та рейтингу 

спортсменів України зі спортивної майстерності; 

пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних 

занять кінним спортом. 

 

2. Строки і місце проведення змагання 

 

Змагання   проводяться   з   07   по   10   серпня    2024   року   на    базі 

(ПП "Перемога АВК", Кінно-спортивний клуб "Клименко стейбл" (Klimenko 

Stable), за адресою: Україна, 52020, Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, 

територія Чумаківської сільської ради, комплекс будівель і споруд, № 19). 

 

3. Організація та керівництво проведенням змагання 

 
Загальне керівництво проведенням змагання здійснюється відділом 

літніх олімпійських видів спорту департаменту спорту вищих досягнень 
Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт), Управління 
молоді і спорту Дніпропетровської обласної державної адміністрації, 
Всеукраїнською федерацією кінного спорту України (далі – ВФКС). 
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Відповідальність за підготовку місця проведення змагання з дотриманням 

діючих вимог режимних та безпекових заходів, зустріч, відправку учасників 

змагання і суддів покладається на Управління молоді і спорту 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації та відокремлений 

підрозділ ФКСУ в Дніпропетровській області. 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

"Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України 

від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами), проведення змагання 

здійснюється з дотриманням вимог законів України "Про національну безпеку 

України", "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту 

від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських 

спортивних заходів в умовах воєнного стану" (зі змінами). 

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 

України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 

Відповідальними за його дотримання є головний суддя та учасники змагання. 

Безпосереднє проведення змагання покладається на Головну суддівську 
колегію (далі – ГСК), затверджену Мінмолодьспортом за поданням ВФКС. 
Змагання проводиться відповідно до Правил спортивних змагань з кінного 
спорту,   затверджених   Мінмолодьспортом   від   18.10.2021   №   31/4.3/21 
(далі – Правила) та цього регламенту. 

 

4. Учасники змагання 

 

До участі у змаганні допускаються спортсмени, які є громадянами 

України. 

До   участі   у   змаганні   допускаються    спортсмени    СДЮШОР, 

ДЮСШ, ШВСМ, КСБ, секцій, клубів, областей України та окремі спортсмени 

згідно з іменними заявками, підписаними обласними лікарсько-фізкультурними 

диспансерами та завіреними організацією, що відряджає. 

До змагання допускаються спортсмени з 16 років та старші (вік коней – 5 

років та старші), для групи V – з 14 років (вік коней – 6 років та старші). 

Кваліфікація вершників та коней підтверджується наданням Головному 

секретареві технічних результатів змагання. 

Кількість коней на кожного вершника – не більше чотирьох. 
Збільшення кількості коней можливе тільки для членів національної 

збірної команди України. 

На всіх змаганнях з кінного спорту, що проводить Мінмолодьспорт та 

ВФКС, допуск відбувається відповідно до Правил, які відповідають 

Міжнародним правилам з кінного спорту. 
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5. Характер змагання 
 

Змагання – особисті. 

6. Програма проведення змагання 
 

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам'яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 

громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року 

№ 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України" проводити 

щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється 

Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до 

нього та символіка організатора змагання. 

Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного 

Гімну України. 

 

Програма змагання: 
07.08.2024 – приїзд делегацій, мандатна комісія, виводка; 

08.08.2024 – перший день змагання; 

09.08.2024 – другий день змагання; 

10.08.2024 – третій день змагання. 

Церемонія нагородження переможців та призерів проводиться у третій 

день змагання. 

І група - змагання рівня 1* (CCN1* ): 

манежний тест (тест FEI 2024 року тест В*); 

польові випробування (дистанція 2000 – 2200 м, швидкість руху 500 м/хв); 

подолання перешкод (висота до 110 см). 

 

В даній групі не мають права брати участь коні та вершники (як пара), які 

протягом останніх двох років посідали 1–3 місця на чемпіонаті або Кубку 

України в ІІ та ІІІ групі. Під іншим вершником такі коні мають право виступати 

у цій групі. Вік коней – від 5 років. 

ІІ група – змагання рівня 2*(CСN2* S): 

манежний тест (тест FEI 2024 року тест В*); 
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польові випробування (дистанція 2400 – 2800 м, швидкість руху 520 м/хв); 

подолання перешкод (висота до 115см). 

Вік коней – від 6 років 

ІІІ група – змагання рівня 3*(CСN3* S): 

манежний тест (тест FEI 2024 року тест В*); 

польові випробування (дистанція 2600 – 3000 м, швидкість руху 550 м/хв); 

подолання перешкод (висота до 120см). 

Вік коней – від 6 років. 

ІV група – коні 5-6 років (CCN1* ): 

манежний тест (тест FEI 2024 року тест В*); 
польові випробування (дистанція 2000 – 2200 м, швидкість руху 500 м/хв); 

подолання перешкод (висота до 110 см). 

V група - юнаки (CCN1*): 

манежний тест (тест FEI 2024 року тест В*); 
польові випробування (дистанція 2000 – 2200 м, швидкість руху 500 м/хв); 

подолання перешкод (висота до 110 см). 

Вік коней – від 6 років. 

VІ група - юніори (CCN2* S): 

манежний тест (тест FEI 2024 року тест В*); 

польові випробування (дистанція 2400 – 2800 м, швидкість руху 520 м/хв); 

подолання перешкод (висота до 115см). Вік коней – від 6 років. 

 

7. Безпека та підготовка місць проведення змагання 
 

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників 
і глядачів під час проведення змагання проводиться відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 р. № 2025 "Про порядок 
підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 
проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів". 

З метою забезпечення безпеки учасників змагання спортивне змагання 
проводиться тільки на спортивних спорудах, прийнятих до експлуатації 
державними комісіями, і за наявності актів технічного обстеження придатності 
спортивної споруди для проведення змагання. 

Забезпечення безпеки спортсменів під час проведення змагання 
покладається на ГСК. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому 
проводяться змагання, відповідальний за безпеку проведення змагання приймає 
рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може 
використовуватись як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 м 
від спортивної споруди, де проводиться змагання. 
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У разі недотримання/порушення встановлених вимог безпеки під час 
повітряної тривоги будь-якими учасниками змагання, кожен особисто несе 
відповідальність за своє життя та здоров’я. 

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному 

розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та 

керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на 

змагання. 

Змагання проводиться з урахуванням Додаткових заходів безпеки для 

організації та проведення в Україні чемпіонатів, кубків, всеукраїнських змагань 

серед різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, розроблених на 

виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення засідання Кабінету 

Міністрів України від 1 грудня 2023 року № 133, за письмовим погодженням 

Дніпропетровської обласної військової адміністрації на проведення такого 

змагання. 

 
8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 

Переможець та призери в кожній групі визначається згідно з Правилами. 

Спортсмени, які посіли 1, 2 та 3 місця в I, II, III, IV, V та VІ групі за 

сумою трьох видів випробувань нагороджуються медалями Мінмолодьспорту 

(у кількості 18 штук – 6 комплектів). 

Особиста першість розігрується тільки у випадку старту не менше трьох 

учасників у перший день змагання. 

9. Умови фінансування змагання та матеріального забезпечення учасників 

Під час проведення змагання Мінмолодьспорт несе витрати, пов’язані з 
прийомом та відрядженням суддів та представника Мінмолодьспорту (проїзд, 

добові у дорозі, харчування, розміщення у готелі, придбанням канцтоварів, 
паперу; радіофікацією, орендою чи експлуатацією приміщень, об’єктів і 

споруд та оплатою послуг, пов’язаних з їх підготовкою і облаштуванням, 
орендою суддівського комплексу, послуги з відеозйомки, відеотрансляція 

(стрім) змагань, нагородженням переможців і призерів медалями, медичне 
забезпечення, лікарські засоби та вироби медичного призначення, в межах 

видатків, передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно- 
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік. 

Кінський склад забезпечується розміщенням у стайнях (відповідно до 
попередніх заявок) – за рахунок коштів Мінмолодьспорту в межах видатків, 
передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік. 

Витрати з відрядження учасників, тренерів та обслуговуючого персоналу 
(харчування, розміщення у готелі, проїзд в обидва кінці, добові у дорозі, 
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збереження заробітної плати),   забезпечення   коней   фуражем   та 

транспортні витрати несуть організації, що відряджають. 

 
 

10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганні 

Попередні заявки обов’язково подаються за місяць до початку змагання 

на електронну адресу Мінмолодьспорту: horses_sport@ukr.net та копії: 

fksuinfo@gmail.com. 

Обов’язковою є реєстрація кожного учасника онлайн на Платформі ВФКС 

https://data.efu.org.ua/events/ 

Іменні заявки (за остаточної формою, без печаток) на участь у змаганні 

обов’язково подаються на вищезгадані електронні адреси не пізніше ніж за 

місяць до початку змагання. 

У разі несвоєчасного подання іменної заявки спортсмени до змагання не 

допускаються. 

Остаточні заявки подаються до ГСК в день проведення мандатної комісії. 
Разом із заявкою та списком кінського складу подаються: 

класифікаційна книжка спортсмена з візою лікаря лікарсько- 

фізкультурного диспансеру та з відміткою про належність до спортивної 

організації, установи; 

паспорт або свідоцтво про народження спортсмена; 
страховий поліс спортсмена; 

паспорт спортивного коня України, паспорт FEI (Recognition Card) або 

паспорт, затверджений в FEI (паспорт спортивного коня або племінний 

паспорт іншої країни) та довідка про ветеринарний стан господарств, з яких 

прибули коні, затверджена Державною ветеринарною та фітосанітарною 

службою України (коні, які мають тільки племсвідоцтва, ідентифікаційний 

паспорт коня, до змагання не допускаються). 

11. Інші умови, які забезпечують якісне проведення змагання 

Проведення змагання здійснюється суддівською колегією, затвердженою 

Мінмолодьспортом за поданням Голови колегії суддів до ВФКС зі списків 

офіційних суддів України на 2024 рік. 

До медичного забезпечення змагання залучаються кваліфіковані медичні 

працівники. Присутність лікаря на змаганні обов’язкова. 

Змагання проводяться у строки, затверджені Єдиним календарним 

планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань 

України на 2024 рік. 

Будь-які зміни у строках та/або місці проведення змагання повинні 

вноситися не пізніше ніж за 35 днів до затвердженої дати та погоджуватися з 

Мінмолодьспортом за поданням ВФКС. 

mailto:horses_sport@ukr.net
mailto:fksuinfo@gmail.com
https://data.efu.org.ua/events/
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Члени національної збірної команди України виступають за ті області 

(міста), фізкультурно-спортивні товариства та відомства, що зазначені у списку 

національної збірної команди України з кінного спорту, затвердженого на 

2024 рік. 

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до спільного 

наказу Міністерства молоді та спорту України і Міністерства охорони здоров’я 

України від 15 липня 2020 року № 603/1608 "Про медичне забезпечення 

проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014. 

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

змагання допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим 

центром або будь-якою іншою антидопінговою організацією. Федерація 

забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб 

на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь 

у спортивному змаганні на об’єкті проведення спортивного змагання. 

 
 

Директор департаменту 
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